

Многие страны мира уже давно забыли от устаревшем аналоге и полностью перешли на цифровое эфирное вещание. Так что же оно дает и какие преимущества привели к кардинальным переменам.

Достоинство цифровых технологий

В области производства телевизионных приемников были сделаны колоссальные сдвиги. От маленьких черно-белых экранов был совершен переход к цветному кинескопу, а затем жидкокристаллической панели с большой диагональю.

Однако покупка дорогого и современного приемника еще не избавляет от проблем, если будет подключена аналоговая антенна.

Аналог устарел как морально, так и физически, поскольку подобное оборудование теперь совершенно перестало выпускаться.

Одна частота теперь используются в полной мере, ведь благодаря цифре удается передавать на ней до двадцати каналов. Сравнивать качество изображения тоже не приходится, сигнал передается в зашифрованном виде, что избавляет от помех.

Современная сеть ретрансляторов уже сейчас охватила почти 90 процентов территории страны. В этом может убедиться каждый, если найдет интерактивную карту и ближайшую вышку от своего дома.

Коттедж может находиться в глубинке, но это не мешает ловить сигнал на расстоянии до 200 километров и даже более.

Комплект оборудования для приема цифры очень небольшой и вполне по карману. Необходимо иметь дециметровую антенну, лучше всего с усилителем. Она прекрасно улавливает отраженный и слабый сигнал, если будет точно нацелена в сторону

ретранслятора.

Расшифровка лежит на [небольшом ресивере DVB-T2](#), которая сможет стать связующим центром для многих устройств в доме.

Последние модели телевизор не нуждаются в покупке ресивера, так как в них встроен отличный тюнер и достаточно просто подключить антенну. Настройка не займет много времени для того, чтобы смотреть заработавшие мультиплексы.

Удобно и выгодно

Мультиплекс скоро станет столь же привычным, как когда-то аналоговое телевидение.

Различия здесь существенны, потому что первые два мультиплекса позволяют смотреть от двух до трех десятков телеканалов, некоторые из них в формате высокого разрешения.

Цифровой сигнал доходит без помех и после расшифровки возникает четкая и яркая картинка, без привычных аналоговых сбоев.

В список каждого мультиплекса входят только наиболее популярные каналы и радиостанции. Но даже в этом случае частота еще не полностью загружена, что дает возможность развиваться местному региональному телевидению. Со временем, количество будет только расти. Ведь в планах стоит создание третьего мультиплекса.

Цифровое эфирное вещание будет бесплатным, что считается одним из главных достоинств. Расходы на приставку и антенну невелики и окупятся. Тем более, что можно отказаться от кабельной сети, которая требует постоянной оплаты.

Качество звука и изображения гарантирует цифра плюс новая сеть телевышек с

мощными передатчиками, не требующими постоянного ухода и ремонта.

Если возникнет желание увидеть как можно больше телеканалов, то лучше всего подключить антенну от Триколор или НТВ плюс. Годовой абонемент обойдется от 500 до 700 рублей, полный пакет варьируется от 1200 до 1500.

В результате удастся увидеть до 50 каналов в формате HD, общее же количество доходит до 300 и только в хорошем качестве.

Разместить Отклонить